
                                                                                    

DESCRIPCION PRODUCTO

CASTAÑAS PRE COCIDAS 200gr

CREMA DE CASTAÑAS 380 gr

CASTAÑA EN ALMIBAR 260 gr

MARRON GLACE 280 gr

!!!ECOLOGICO!!!! 

GARBANZOS,JUDIAS,LENTEJAS, 

PISTOS, TOMATE FRITO Y 

COCIDO MADRILEÑO

¡¡¡¡¡¡ECOLOGICO¡¡¡¡¡                                     

ACEITE DE OLIVA VIRGEN 

EXTRA 250ML Y  500ML  

ACEITE TRUFA:                                          

BLANCA 200 ML                                                           

NEGRA 40ML
 

ACEITE DE TRUFA NEGRA  Y 

TRUFA BLANCA 200ML

PRODUCTOS ECOLOGICOS

                                                

CATALOGO NAVIDAD              

2018 
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DESCRIPCION PRODUCTO

VINAGRE MOSCATEL 12 AÑOS  

200ML TORREVELLA.                             

VINAGRE PEDRO XIMENEZ 12 

AÑOS 250ML TORREVELLA

DESCRIPCION PRODUCTO

Hummus de ajo negro (Crema a base 

de garbanzo con ajo negro)                           

Hummus tradicional (Crema a base 

de garbanzo) Y Tahina.225gr

MOHAMARA (Crema de pimientos)                       

Ingredientes: Pimientos rojos, 

aceite de oliva, nueces (6,3%), 

migas de pan. 225gr.

MuTABAL (Crema de Berenjenas), 

con tahina. 225gr. 

CONFITURA F. ROJOS, FRESA, 

MELOCOTON, NARANJA, 

TOMATE ROJO Y VERDE,  250GR

CONFITURA DE HIGO, HIGO CON 

VINO DE OPORTO Y CALABAZA 

GOURMET(230GR)

CONDIMENTO DE MOSTAZA 

CON PIÑA (200GR)

JALEA DE ROSAS Y VIOLETAS 

125GR

 PRODUCTO ARTESANAL
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DESCRIPCION PRODUCTO

SEDUCCION (3X30GR)                                                    

( cebolla caramelizada con redc. 

Oporto, arándanos, higo)

SEDUCCION (3X30GR)                                                    

( reducciones vino moscatel, vino 

tinto con f. rojos,higo con higo)

MIEL DE AZAHAR CON PIEL DE 

NARANJA 250GR

ESTUCHE 3 MIELES                                        

(frutos secos 3x 125gr)

ESTUCHE 4 MIELES ( 4x40gr)                        

(Azahar, romero, bosque y 

eucalipto)

DESCRIPCION PRODUCTO

ARROCES MELOSOS                                                                                                                       

( BACALAO CON BOLETUS) Y 

CODORNIZ CON BOLETUS)

RISOTTO PATO+ ARBORIO

RISOTTO TRUFA CON BOLETUS

CONSERVAS Y SEMICONSERVAS
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DESCRIPCION PRODUCTO

CREMA DE PLANCTON MARINO 

15GR.

TRUFA AESTIVIUM 10GR.

ERIZOS SALVAJES DE MAR 90GR

HUEVAS DE SALMON 100GR

ESFERAS DE SALMON 100GR.

CAVIAROLI ARBEQUINA, Y 

PICUAL,

CAVIAROLI , TRUFA BLANCA, 

GUINDILLA, ROMERO Y 

ALBAHACA 50GR

CAVIAROLI 3X20GR.                               

(  AOVE,GUINDILLA Y 

ALBAHACA)

CAVIAROLI DE SESAMO 50GR

CARACOLES BORGOÑA                                                           

( 2 DOCENAS)
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DESCRIPCION PRODUCTO

HUEVAS DE TRUCHA 100GR

CORAZONES DE ALCACHOFA EN 

ACEITE DE OLIVA 445GR

ESPARRAGOS EXTRA                         

(5 FRUTOS)

HABITAS BABY EXTRA EN 

ACEITE DE OLIVA 250GR

DESCRIPCION PRODUCTO

CODORNIZ  EN ESCABECHE 

DESHUESADA (frasco 410gr)

PERDIZ EN ESCABECHE  

DESHUESADA (frasco 675gr) 

PERDIZ ROJA ESCABECHADA 

LATA  550GR 

RABO DE TORO ESTOFADO 

410GR.

PRODUCTO ARTESANO CAZA
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DESCRIPCION PRODUCTO

CHORIZO DE CIERVO EN ACEITE 

DE OLIVA 675gr

CODILLO DE CERDO A LA 

CAMPESINA  410GR

PATE DE PERDIZ, 110GR                                     

PATE DE PERDIZ KG

CIERVO FILETEADO                              

ESTOFADO 410GR.

CODORNIZ ESCABECHADA                                   

(lata 2 und 550gr)

DESCRIPCION PRODUCTO

BLOC PATO / TROZOS 30%

BARQUETA 1KG PATO ENTIER.  

SIN GLUTEN                               

FOIE GRAS DE PATO ENTERO                     

BARQ. 350 GRS.

"ROUGIE" FOIE GRAS PATO Y OCA
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DESCRIPCION PRODUCTO

LATA 1KG BLOC CON 30% 

TROZOS. SIN GLUTEN

LATA MOUSSE 1 KG

BLOC OCA / TROZOS 500GR.

FOIE GRAS PATO ENTERO MI -

CUIT 300GR

MOUSSE DE PATO CON 

MANZANA  50% FOIE 

SEMICONSERVA

FOIE GRAS PATO ENTERO CON 

HIGOS 180GR

FOIE GRAS PATO ENTERO 180GR

FOIE GRAS DE PATO ENTERO 2 

PIMIENTAS Y CHAMPAGNE 

BARQUETA 180GR

FOIE GRAS DE PATO ENTERO 2 

PIMIENTAS Y 

CHAMPAGNE,ENTERO E HIGOS Y 

YUZU BARQUETAS 500GR
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DESCRIPCION PRODUCTO

FOIE GRAS DE PATO " ESTUCHE 

ALEGRO" 2 MEDALLONES 

(2X40GR)

FLAUTA BLOC DE FOIE DE PATO 

4CM 400GR

FLAUTA BLOC DE FOIE DE PATO 

2CM 125GR

FOIE GRAS DE OCA ENTERO MI-

CUIT 350GR

MILHOJAS DE FOIE GRAS DE 

OCA 6% TRUFADO 180GR

FOIE GRAS DE OCA ENTERO 

NATURAL 180GR

BLOC FOIE GRAS DE OCA 

"ESTUCHE ALEGRO" 2 

MEDALLONES  (2X40GR)

DESCRIPCION PRODUCTO

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO    

(trapecio) 75gr

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO 

145gr

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO AL 

CHAMPANGNE - LATA 145 GR

 FOIE GRAS DE PATO y OCA CONSERVA
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DESCRIPCION PRODUCTO

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO 

CON PIMIENTA ESPELETA                   

LATA 145 GR

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO                                         

( vidrio) 180gr

BLOC DE FOIE GRAS DE PATO    

(rectangular) 210gr

COFRE REGALO: Bloc Foie Gras 

Pato 200gr+Chutney de Higos 

100gr+ Terrina Confit de Pato 

180gr 

BLOC DE FOIE GRAS DE OCA 

TRUFADO(trapecio) 75gr

BLOC DE FOIE GRAS DE OCA 

(trapecio) 75gr

BLOC DE FOIE GRAS DE OCA AL 

SAUTERNES - LATA 145 GR

BLOC FOIE GRAS DE OCA  145GR

BLOC PATO Y OCA 2X50GR.

BLOC DE FOIE GRAS DE OCA 

TRUFADO  145gr

DESCRIPCION PRODUCTO

MUSLOS DE PATO CONFITADOS                                                                                   

( lata 2 und)
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DESCRIPCION PRODUCTO

TARRINA DE CONFIT DE PATO                                                                                                                                           

(vidrio 180gr)

TARRINA  DE PATO  CON 

PIMIENTA VERDE                                    

(vidrio 180gr)

TARRINA DE RILLETES                          

DE PATO                                                               

(vidrio 180gr)

NOVEDAD TARRINA CONFIT DE 

PATO CON 35% DE FOIE GRAS. 

90GR.

PATES EN TUBO 400GR                                                                   

( magret de pato al vino Sauternes, 

+pato a la campaña con 

castañas+nueces del Perigord+corzo 

con arándanos 4x100gr)

LE CANARD Á LA FRANÇAISE,  

(Foie Gras de pato entero, Delicias 

de pato 90 gr y chutney de higos 50 

gr)  COFRE

ESTUCHE LES PLAISIRIS 

GOURMANDS, (Delicias de pato, 

Delicias de pato con pimienta 

ezpeleta, 90 gr y cuchillo)  

DESCRIPCION PRODUCTO

SALMON PRECORTADO 700GR

PESCADOS

ESPECIALIDADES DE PATO Y OCA
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DESCRIPCION PRODUCTO

LOMOS DE BACALAO,                                                                                             

Lomos en aceite oliva t.cristal 150 

(100 gr pne)  

VENTRESCA DE PEZ ESPADA EN 

CONSERVA. 120gr.

CAVIAR BAIKAL: 30gr, 50gr ,                                          

200gr y 500gr

DESCRIPCION PRODUCTO

PACK DE CUBOS 35GR CATANIAS 

ORIGINALES, YOGUR, 

CHOCOLATE NEGRO, CAFÉ, 

CHOCOLATE Y LIMA.    

HATTYS CAJA 250GR.                                          

A GRANEL KG                       

BAKLAWA, PRODUCTO 

ARTESANO ELABORADO  DE 

PASTA FILO CON F. SECOS Y 

SIROPE Y MIEL, CAJA DE 20 

paquetes de 3 unid. Cada uno.                                                    

CAJA DE 600GR. VARIADO                              

CAJA 1KG  MONO-VARIETAL                                    

MINARDISSE Y CHOCOLATES PARA POSTRES
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DESCRIPCION PRODUCTO

TURRON BLANDO GRANULADO                                 

300 GR GRS/ 150Gr

TURRON CHOCOLATE CON  

ALMENDRAS  300 GRS./ 150Gr

TURRON IMPERIAL DURO 300GR 

/ 150GR.

TURRON YEMA TOSTADA                

300 GRS./150 Gr.

ESTUCHE DE MADERA NEGRO 5 

TURRONES DE 150 GRS. 

(CHOCOLATE CON ALMENDRAS, 

DURO, BLANDO JIJONA, YEMA Y 

GUIRLACHE)

ESTUCHE DE MADERA NEGRO 

3TURRONES DE 150 GRS.                                               

(ALMENDRA, BLANDO JIJONA Y 

YEMA  TOSTADA)

TURRONES
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